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Je jaro a je po Velikonocích. Venku je nejkrásnější roční období, ve 

kterém se příroda obléká do nádherných květinových šatů. Nejednoho 

z nás všechno to kvetení, vonění a jarní pučení každoročně uvádí v úžas 

nad krásou české krajiny, která se každé jaro vyloupne ze své šedohnědé 

zimní slupky a všechno hned vypadá jinak. Lépe. Přestože se obdivuje-

me rozkvetlé přírodě, chodíme na výlety, navštěvujeme národní parky 

a obecně přírodě „fandíme“, s ochranou životního prostředí to zase tak 

veselé není. Ostravsko trápí vysoká prašnost, na Mostecku se hovoří 

o prolomení limitů těžby, Šumavou zmítá spor o to, zda je příroda náš 

přítel či nepřítel. 

V rozhovoru s prvním polistopadovým ministrem životního pro-

středí Bedřichem Moldanem se dočtete nejen o tom, že ochrana pří-

rody bez statistiky není možná, ale také jak hodnotí současný přístup 

k environmentální politice i k alternativním zdrojům energií. O těch se 

hodně hovoří nejen u nás v rámci fotovoltaického boomu, ale i v sou-

vislosti s přírodní a následně i jadernou katastrofou v Japonsku. Jako 

doplňující informaci k tomuto tématu jsme vám připravili přehled 

jaderných elektráren ve světě a také aktuální čísla s výkony českých 

slunečních elektráren. 

Vaší pozornosti doporučuji článek Marka Rojíčka o vlivu globalizace 

a volného trhu na statistiku zahraničního obchodu. Nezapomněli jsme 

ani na SLDB, které je k dnešnímu dni ve fázi zpracovávání sebraných dat 

a vás jistě zajímá, co se bude dít dál.

Dámy a pánové, přeji vám zajímavé a informacemi nabité čtení.

Vážené čtenářky, 

vážení čtenáři,
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Návštěva předsedkyně ČSÚ na Slovensku 

Statistika v novém

Velikonoce: Jíme méně vajec, ale přidali jsme na čokoládě 

Analýza: O čem (ne) vypovídá obchodní bilance ČR?

Úspěšný vstup průmyslu do roku 2011

Rozhovor s Kateřinou Škarkovou

První elektronické sčítání v ČR

SLDB na konferenci regionálního rozvoje 

Krajský úřad Ústeckého kraje pracuje s daty ČSÚ denně

Krajské bulletiny jsou tu stále

Obce Královéhradecka

Rozhovor s Bedřichem Moldanem

Udržitelný rozvoj obcí a data ČSÚ

Neinvestiční náklady dominují výdajům na ochranu 

životního prostředí

Jaderné reaktory ve světě

Výroba elektřiny z alternativních zdrojů roste, ale má svá 

omezení

Dobroslav Krejčí, první předseda Státního úřadu 

statistického

Internet ve státní správě a samosprávě 2011

Sledujte ČSÚ na Twitteru

Hackday evropských statistik

Spolupráce statistiků ve střední Evropě

ESAW: Evropská statistika pracovních úrazů

Vývoj českého soukromého školství po roce 1989

Práce vyžaduje vzdělávání

Otázky pro Jana Hřebačku

Výběr výstupů ČSÚ v dubnu 2011
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